

登封播报 | 鹅坡资讯

演出圆满成功 鹅坡弟子凯旋 900名鹅坡弟子惊艳亮相 2015北京国际田联世锦赛开幕式



8月23日晚,登封鹅坡武院门口欢声雷动,鼓声震天,8000多名鹅坡师生在创办人梁以全、总教练梁少飞、副院长张光耀等院委会领导的带领下,欢迎参加2015年北京国际田联世界田径锦标赛开幕式演出的900名鹅坡弟子胜利归来。

经历百天训练,亮相世锦赛开幕式

今年3月份,鹅坡武院接到演出任务,5月11号正式启动排练,历时百天。学校抽调优秀教练员和同学组成了表演队伍,并对排练场地、音响、灯光等投入大量的人力、物力、财力。

8月22日下午5时,2015年北京国际田联世界田径锦标赛在北京国家体育场(鸟巢)开幕。当天下午,来自河南登封鹅坡武院的900名学生,整齐有序地步入鸟巢,为世锦赛开幕式进行了20分钟的表演。

多名学生带伤训练,只求完美演出

“教练,我能坚持下去,不要换掉我。”常晨辉哀求教练让他继续训练,但教练宋肖朗看着他肿胀的手,不得不忍痛让他离开训练场。“他伤得比较严重,需要动手术,并且年龄还小,以后的路还很长,练武的人手不能废了。”宋肖朗说,送离训练场才是最好的选择。

武校的学生,虽说年纪不大,但都是钢铁汉。在此次训练过程中,赵毅胳膊脱臼,仅休息了几天,就又跟着训练了;尤宇航训练时软组织受伤,却从未离场;杨中原头部受伤缝了3针,继续排练。

“这些受伤的学生坚持带伤训练。”教练贾东亮说,心疼得不行,但谁都不想掉队。

成绩得到肯定,导演奖励畅游京城

作为对鹅坡学生努力排练的奖励,7月23日,导演组特别奖励鹅坡弟子畅游京城,800多名鹅坡弟子先后游览了北京天坛公园、国家大剧院和天安门广场。

一路上,警察、保安和工作人员热情服务,尽职尽责,特意给鹅坡团队开启了一条绿色通道。鹅坡弟子壮志满怀,喜笑颜开。在当天的游览中,鹅坡学生壮观的队伍也成为游客眼中

的美景,他们不禁纷纷竖起大拇指,连声称赞:鹅坡小子,名不虚传!

据悉,作为全国十大武术名校、全国十杰武术学校,登封市少林鹅坡武院曾参加过第二届亚洲室内运动会、第49届世界乒乓球锦标赛、上海世博会、2014APEC北京峰会等大型活动的演出,受到胡锦涛、习近平等国家领导人和普京、奥巴马等外国元首的赞扬及观众的好评。



鹅坡资讯二维码

鹅坡资讯

鹅坡武院表彰七月份优秀职工

优秀职工名单如下:

- 武教处:赵艳婷 杨瑾 卢忠帅 濮涛 牛洋洋 于磊 高胜利 陈治林 刘晓明 李晓东 黄真 杨帅鸽 刘静宇 陈永兵 俞贤著 郑俊 郭松浩 王凯阳 李占国 曹中宝 王世超 刘治国 罗辉 吴孝勇 胡正 刘小清 董保楠 邱国锋 吴贝贝

文教处:李文廷 闫秋芳 崔金库 餐饮处:郑志宝

美国百老汇亚洲总裁到鹅坡武院挑选演员

8月8日上午,美国百老汇亚洲公司总裁马克罗素、主席西蒙吉娜特等一行六人,来鹅坡武院为歌舞剧《功夫熊猫》挑选演员。在该院外事办主任付少锋的带领下,百老汇亚洲公司的负责人观看了表演团学生和舞狮学员精彩的表演。观看时,大家赞不绝口,掌声不断。

日本学员到鹅坡武院参加通段考试

8月23日,由中国武术协会组织,日本菅原综合武道研究所菅原铁孝、日本中国武术健身协会邢雁灵会长带领82名学员来到中国武术段位制一级考试点登封鹅坡武院,参加了武术段位考试。

拾金不昧好学生 人人夸赞好榜样

近日,鹅坡武院全托十级蒲晓明教练班的学生胡德文,在校园15号楼边捡到一部手机,在原地等了近半个小时却不见失主回来,就把手机交给年级主任,让年级主任帮忙将手机还给失主。

胡德文同学拾金不昧的行为,充分体现了鹅坡学员高尚的道德情操和朴实的精神风貌,为鹅坡武院全体师生树立了朴实诚信的形象。

本版文/图 登封播报 刘俊苗

少林功夫亮相太极拳交流大赛 鹅坡武院参加第八届中国焦作国际太极拳交流大赛



8月17日,鹅坡武院应邀参加第八届中国焦作国际太极拳交流大赛暨2015年云台山旅游节开幕式演出,该院表演团卫卫主任和吴贝贝、许相龙、李攀教练带领88名表演队员参加演出。本届太极拳交流大赛由国家旅游局、国家体育总局武术运动管理中心主办,河南省体育局、焦作市人民政府共同承办。

经过3天紧张的现场彩排之后,8月20日晚上,在焦作市

太极体育中心,88名鹅坡弟子在开幕式第一篇章《梦幻太极》和第三篇章《拳师会盟》中,为观众献上了精彩的少林武术、太极拳、旗阵和舞狮表演。

据悉,本次大赛有来自39个国家和地区的383支代表队,共3897名运动员报名参加,其中境外有38个国家和地区,66支代表队624人。大赛期间,各大流派的太极名家也应邀走进焦作和太极拳爱好者互动交流。通讯员 范彦省

鹅坡弟子主演大型室内实景秀《闽南传奇》

应山东华夏文化旅游集团邀请,少林鹅坡武院精选70名优秀弟子,在院长助理杜京涛、许正伟、潘乐园、卢忠帅等教练带领下,于今年4月6日启程,远赴厦门参加《闽南传奇》节目排练。

鹅坡队员在《闽南传奇》整场6个剧幕中,均担任主演角色。在4个多月的紧张排练中,鹅坡弟子克服气候炎热、饮食不习惯、训练强度大、节目要求高等种种困难,受到导演组的高度赞誉。目

前,《闽南传奇》秀的各项工作已经准备就绪,将于2015年9月揭开神秘面纱。

据悉,《闽南传奇》是山东华夏文化旅游集团斥巨资倾力打造的巨作,作为老院子民俗文化风情园景区的灵

魂之作,是国际领先的超大型室内实景演艺秀,无论剧场规模、设备投资、技术含量,还是水陆空全方位的三维立体交叉演出形式,都堪称演艺界的巨作。

通讯员 范彦省

鹅坡武院走出的《武林风》KO之王

孔龙,原名孔伟龙,22岁,河南周口人,职业搏击运动员,《武林风》新人王金腰带拥有者,也是两任新人王,在武林风官方认证KO率达80%。2008年至2012年在鹅坡武院学武。后转入《武林风》职业擂台。近年来,多次战胜国内外搏击高手,并连续多次KO泰拳王,被誉为《武林风》KO之王。



鹅坡弟子获大学生武术锦标赛冠军

近日,2015年中国大学生武术锦标赛在河南焦作落幕。男子乙组传统四类拳比赛项目中,鹅坡弟子唐鸿福一举夺得传统四类拳术项目冠军。唐鸿福在鹅坡习武8年,除了练基本功,还学习少林拳、八极拳、剑术等。在校期间,多次参加演出和比赛,均获得较好名次。

